



文化力量 民间精彩

第六届群众广场舞比赛火热举办

○ 通讯员 聂国力 吴涛 王媛媛



12月23日下午,为庆祝中国共产党成立100周年,“文化力量 民间精彩”全市第六届群众广场舞比赛在咸安区文体中心外场举办。

本次活动由市委宣传部、市委组织部、市委市直机关工委、市文化和旅游局、市文学艺术界联合会共同主办。

共有来自咸安区、赤壁市、通山县等6个县(市、区)的15支舞蹈代表队,近400余名选手参赛,她们用热情的舞姿展示出积极向上的精神风貌,为现场观众带来了一场视觉盛宴和精神享受。

本次比赛在全体演员的开场舞中拉开帷幕,伴随着音乐旋律,参赛队员展示出充满活力的舞姿。随后,全市各参赛队伍依次上场,分别表演了《羊楼洞,我为你歌唱》《鼓舞天城》《在希望的田野上》《江南桂花香》等节目,精彩的节目赢得在场观众的阵阵掌声。比赛最后以一支《桂花香·打桂花》结束。参赛队员舞蹈风格多样,生活气息、地方特色浓郁,选手们以饱满的精神、整齐的动作,热情洋溢的精神风貌,跳出新时代劳动人民的姿态,舞出了咸宁人民的幸福生活。

最后,现场组织了颁奖,《滴一滴,人嘞》《望郎》《在希望的田野上》荣获一等奖,《打桂花》《拍出你的幸福来》《江南桂花香》《鼓舞天城》荣获二等奖,《天蓝蓝》《羊楼洞,我为你歌唱》《闲来无事挨郎坐》《灯火里的中国》《桂花香·打桂

花》《醉美水乡》《我在嘉鱼等你》荣获三等奖,咸安区文化和旅游局、崇阳县文化和旅游局、嘉鱼县文化和旅游局荣获组织奖。

据悉,本次群众广场舞大赛是湖北省首届社区运动会咸宁站的一部分,整个赛事活动覆盖56个社区,参与人数近2000人,通过举办社区运动会唱响“崇

尚人人体育,共创美好生活”的主旋律,让人民群众在家门口享受到了体育和健康服务,提升了居民的幸福指数,促进了全民健身与健康咸宁的融合发展。

咸安民间文化出圈!

山歌《姐乐吶》参演2021中国原生民歌节

本报讯 通讯员罗利民、记者杜培清报道:12月17日至19日,2021中国原生民歌节活动在重庆市举办,由咸安区群艺馆倾情打造的咸安山歌《姐乐吶》作为湖北省推荐的三件民歌作品之一参加了展演。

据了解,中国原生民歌节是经全国清理和规范庆典研讨论坛活动工作领导小组同意,文化和旅游部保留的节庆活动之一,每两年举办一届。在2021中国原生民歌节展演节目遴选会上,组委会共收到来自全国31个省(市、自治区)推荐选送的展演节目249组。经过推荐和遴选,咸安山歌《姐乐吶》入选2021中国原生民歌节活动展演。

为期3天的2021年原生民歌节在重庆彭水县蚩尤九黎城开幕,在重庆黔江区濯水古镇闭幕。期间,共有来自全国24个省市代表团、40组参演节目分



银鳞雀跃鱼满舱

○ 通讯员 吴涛 聂国力 陈涵

“起鱼咯!”12月21日,正值冬至,咸安区官埠桥镇泉湖村泉湖渔场迎来了丰收。鱼塘里的鱼儿跳跃着、翻滚着,溅起层层水花,一派丰收繁忙景象。

清晨,天刚蒙蒙亮,官埠桥镇泉湖村附近的千亩鱼塘基地便热闹起来了。在鱼塘中,捕捞人员已经准备好了近百米长的赶网,“一二三,大家一起使劲!”随着一声声吆喝声,“收罗”着鱼儿的渔网被慢慢拉近了鱼塘边,随着渔网的逐渐合拢,一时间,鱼儿欢跃,水花四溅,现场欢呼声、惊叹声不绝于耳,奏响着“年年有余”的丰收乐曲。岸上,已经聚集了不少村民,等待着盼望已久的新鲜鱼儿。

渔民们的分拣工作忙碌而有序。笔者看到,现场起鱼已不再是单纯的人工,吊车的加入极大提高了起鱼效率,鱼的鲜活度也更加新鲜,平均只要2分钟左右就能分拣出一大桶,一个



咸安纪委监委

助力“四好农村路”

本报讯 通讯员毛本波报道:“宽敞、干净、安全、通畅!”12月21日,咸安区汀泗桥镇长寿村14组村民对回访的区纪委监委第三派出纪检监察组同志说道。

不久前,咸安区纪委监委第三派出纪检监察组在对该区“四好农村路”开展专项监督检查时,接到长寿村14组村民反映,由于房屋地形限制,北彭线贯穿该组屋场段的路面设计只有3.5米宽,车辆会车不便,安全隐患较大。村民们希望能够考虑变更设计,把此段路面宽度增加到6.5米。

针对村民反映的问题,检查组立即实地查看,并向区交通运输局反馈。区交通局经论证、研究,充分考虑到村民的合理诉求,变更了设计方案,不久,北彭线全面竣工通车。

今年来,咸安区纪委监委结合“我为群众办实事”实践活动,充分发挥派出纪检监察组“哨兵”作用,聚焦“四好农村路”建设工作中的腐败和作风问题,联合区交通运输局成立专项监督检查小组,通过实地察看、入户走访、翻阅台账、座谈调研、个别谈话等方式,对工程建设中计划摸排精准性、基本建设程序执行、项目公示公开、工程质量管控、资金管理使用、项目质量验收等重点环节进行精准有力全覆盖式督查。

对监督检查发现的面上问题,检查组第一时间向相关职能部门通报反馈,督促限期整改落实;对已整改的问题“回头看”,对整改不到位的厘清责任,以督查问责倒逼责任落实,确保问题整改到位。对发现的体制机制问题集体分析研判,下发提示督办函,推动制度完善、漏洞堵塞。自专项整治行动开展以来,共发现、整改面上问题6个,下发提示督办函1份,完善制度6个。

下一步,该区纪委监委将继续紧盯“四好农村路”建设,强化监督执纪问责,坚决向“四好农村路”建设中的腐败和作风问题“亮剑”,铁纪护航,全程保驾护航,助力农村公路成为产业路、致富路、幸福路。

花坛社区

打造15分钟养老服务圈

本报讯 通讯员洪瑞、魏俊报道:12月22日上午,咸宁市社区居家养老服务指导中心在温泉街道花坛社区挂牌试运营。

花坛社区常住人口3336人,其中65岁以上的老年人687人,占总人口的21%。为了帮助老年人解决养老问题,推进社区15分钟养老服务圈建设,咸宁市社区居家养老服务指导中心配备了爱心食堂、日间照料室、亲子活动室、书法室、图书室、音乐室、健身房等多个功能区域。针对老年人的身心健康和身体状况特点,中心同时还设置了中医诊断、中医理疗和中医康复室,并邀请咸宁市心理咨询师协会入驻,每周都有专业心理咨询师值班,通过沙盘游戏、睡眠减压、智能互动宣泄系统,为老年人提供精细、多元、智能的心理辅导。

据了解,咸宁市社区居家养老服务指导中心由咸宁市民政局投入建设,咸宁城发悦华养老服务有限公司负责运营。辖区内年满60岁以上的老年人均可持身份证免费登记,截至目前,已有60名老人办理了登记服务。

南大街社区

专项整治提升颜值

本报讯 通讯员夏晖报道:12月22日,在咸安区南大街社区福康街的一处关门的门店外,该社区联合咸安区城市管理执法局,对废旧的广告牌进行拆除。

“这一拆敞亮多了,整体环境还显得美观些。”在福康街做生意的彭玲告诉记者,之前这些废旧广告牌,不是掉渣就是掉玻璃,现在拆了,大家走路都安全些。

自12月21日起,南大街社区联合区城管对辖区内违法设置及长期无人管理、破损严重的广告牌进行集中清理,截至目前,共计清理私设广告牌7处,对福康街上方的飞线进行了捆扎清理,进一步巩固了创文工作的成果。

下一步,南大街社区将针对辖区的城隍庙街和福康街进行整体的废旧广告牌和飞线整治,让这两条老街焕发新的活力和生机。

香城简讯

为进一步做好咸安区民族宗教场所消防安全工作,坚决遏制火灾事故的发生,12月22日,咸安区消防救援大队联合区民族宗教局对全区民族宗教场所开展消防安全大检查。(李华荣)

近日,咸安区委人才办面向全区征集2022年重点人才项目。人才工作创新项目申报应具有创新性、科学性、典型性,有较好的推广价值,需重点突出体制机制、队伍建设、平台载体、人才服务等四方面创新实践。此次项目征集工作属于2022年重点人才工作计划,项目征集截止上报时间为本月底。(李文福)

12月23日上午,双溪桥镇召开农村生活垃圾治理情况通报会,将第四季度交叉检查情况进行通报,并安排部署下一步工作,进一步加强农村生活垃圾治理工作,以全新面貌迎接元旦春节。(胡颖)

为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,落实“四早”关键措施,形成快速反应和统筹应对机制,12月23日,桂花镇在柏墩村开展核酸检测应急演练。(夏晖)

12月24日,咸安区人民检察院、咸宁市公安局咸安分局、温泉分局在全市率先成立并运行侦查监督与协作配合办公室,在办案中心举行揭牌仪式,标志着最高检、公安部提出的双向配合机制在咸安落实落地。(卫东)

为深入推进今冬明春火灾防控工作,扎实推进消防安全专项整治三年行动,坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故发生,12月24日晚,咸安区消防救援大队开展人员密集场所消防安全夜查行动。(李华荣)

12月25日,由咸安区总工会、咸安区文化和旅游局主办,咸安区乒乓球协会承办的咸安区第十三届职工乒乓球比赛在区体育馆开幕。活动旨在进一步丰富全区职工身心健康水平,促进咸安区乒乓球运动蓬勃发展。(夏晖)